
Skate park, dětská hřiště, spolkový dům i
obřadní síň. Dokončují se projekty měst a
obcí ovlivněných těžbou, na něž OKD
věnovala 60 milionů korun
8.12.2025 - | OKD

Prostřednictvím Nadace OKD věnovala těžební společnost OKD v letech 2023 a 2024
celkem 60 milionů korun z mimořádných zisků na podporu 20 veřejně prospěšných
projektů měst a obcí v okresech Karviná a Frýdek – Místek, které historicky ovlivňovala či
nadále ovlivňuje těžba černého uhlí. Nyní se tyto projekty dokončují a poslouží ke zlepšení
života obyvatel hornického regionu.

 „OKD se o zisk, který vytvořila v letech 2022 a 2023, podělila s těmi, na něž historicky působila nebo
dlouhodobě působí těžební činnost naší společnosti. Tento mimořádný dar byl použit ve dvou
grantových výzvách v programu Nadace OKD obcím. Většina projektů se dokončuje právě v tomto
období, a začne tak obyvatelům našeho kraje přinášet radost a užitek,“ uvedl Jiří Bubík, finanční
ředitel OKD a předseda správní rady Nadace OKD.

Města a obce nebo jejich příspěvkové organice mohly požádat v průběhu dvou let o podporu až čtyř
projektů, která mohla činit až 5 milionů korun na projekt. Příjemci grantů byly Bohumín, Dolní
Domaslavice, Doubrava, Havířov, Horní Suchá, Karviná, Orlová, Petrovice u Karviné, Soběšovice,
Stonava a Sviadnov.

„Vystavěla nebo zrekonstruovala se hřiště a sportoviště v Havířově, Dolních Domaslavicích a
Sviadnově. Orlová k hřišti vybudovala i skatepark a opravila tělocvičny. V Petrovicích u Karviné
vzniklo dopravní a dětské hřiště, Stonava obnovila tenisový areál, zrekonstruovala šatny pro
sportovce a postavila skatepark. Bohumínu jsme pomohli vytvořit propojovací stezku u Vrbického
jezera, Doubravě zrekonstruovat obřadní síň a Karviné zatraktivnit veřejný prostor,“  doplnila
ředitelka nadace Monika Němcová.

„S novým Spolkovým domem získala naše malá obec důstojné prostory pro kulturní, společenské i
sportovní aktivity. Je určen spolkům obce i široké veřejnosti, kterým poskytne moderní a dostupné
zázemí,“ řekl starosta Soběšovic Petr Voznica.

„Nový skatepark o rozloze 1 252 m2 odpovídá nejmodernějším trendům a jeho chloubou je zejména
bazénová část, která nemá v širokém okolí obdoby. Společně s Nadací OKD se nám podařilo
uskutečnit projekt, jenž se stává významným centrem sportovního dění v regionu,“ popsala starostka
Orlové Lenka Brzyszkowská.

„Po 35 letech jsme mohli kompletně zrekonstruovat naši obřadní síň. Podpora Nadace OKD nám
umožnila vytvořit důstojné a krásné místo pro významné okamžiky občanů Doubravy,“ sdělila
starostka Doubravy Jiřina Ferenčíková.

Prostřednictvím nadace pomáhá společnost OKD jakožto její zřizovatel uskutečňovat veřejně
prospěšné projekty v Moravskoslezském kraji. Od svého založení v roce 2008 již Nadace OKD
podpořila 3 507 projektů částkou převyšující 447 milionů korun.
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